
Ata da quingentésima trigésima sexta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Caraúbas do 

Piauí, realizada dia 17/07/2023. 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida 

Francisco Portela dos Santos, 62, centro, o Senhor Presidente Jailson Brito de Barros, 

determinou ao 1º secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de 

número legal, assim sendo, declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a 

leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: o senhor presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as 

seguintes matérias: Projeto de Lei nº 17, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução da Lei de orçamento para o ano de 2024, e dá outras providências. 

De autoria do Poder Executivo. Requerimento nº 11, que requere coleta de lixo nas 

localidades Vermelha, Olho D’agua dos Balduínos e Malhada Grande. De autoria do 

vereador Crystennys Mota de Souza Paiva. Requerimento nº 12, que requere a instalação 

de uma ciclovia na Avenida Felinto Tomaz Portela, começando no fim da Praça Matriz até a 

altura do Ginásio Poliesportivo. Requerimento nº 13, que requere a instalação de placas de 

identificação dos povoados e localidades que temos em nosso município. Os dois de autoria 

do vereador Aristides Ramos de Souza. Requerimento nº 14, que requere a construção de 

uma Praça no Bairro Alto Alegre, localizado na Sede do Município. Requerimento nº 15, que 

requere a construção de uma Praça ou uma revitalização em frente à Igreja de São Sebastião 

no Povoado Olho D’agua dos Balduínos. Os dois de autoria do vereador Jailson Brito de 

Barros. Em seguida, declarou livre o uso da Tribuna, e no uso da mesma o vereador 

Crystennys Mota de Souza Paiva explicou os motivos que o levou a apresentar o 

requerimento acima, relatando que munícipes destas localidades o procuraram, levando um 

abaixo assinado, com grandes reclamações sobre a situação do lixo nas comunidades, pediu 

apoio dos nobres colegas na aprovação do mesmo. O Vereador Aristides Ramos de Souza 

pediu apoio dos colegas na aprovação dos requerimentos de sua autoria, pois trarão 

benefícios aos munícipes na prática do ciclismo, fazendo-o com mais segurança, e que a 

instalação de placas de sinalização facilitará o acesso aos povoados. Relembrou falas da 

última sessão, sobre a questão de doação de terras, onde o prefeito fala que não tem recurso 

para este fim, mas que todos sabemos que o prefeito anda comprando terreno para todo 

lado e poderia doar a quem necessita. Enfatizou que as coisas feitas no município são de 

obrigação do gestor com a população e não ficar se glorificando disso e daquilo. Falou das 

empresas que ganham licitação, que a de Ubajara-CE foi a única que concorreu ao certame, 

que as verdades irão aparecer. Relatou que o vereador Guilherme Sampaio se equivocou 



ao afirmar que o mesmo está somente querendo atrapalhar a gestão, pois sempre votou por 

coisas para o beneficio do município e contra ao que avaliou que não era correto. Falou que 

existem muitas pessoas se beneficiando e compactuando com estes desmandos, que existe 

muita coisa errada, como exemplo temos um gestor com poucos anos de mandato e já ter 

possuído 18 carros. Falou da questão da falta de água na sede do município, que muitos 

moradores vêm a sua pessoa reclamar. Pediu que o prefeito olhe com mais carinho e 

atenção para melhorar a condição e qualidade de vida da população. Por não haver mais o 

uso da Tribuna, o senhor presidente colocou em votação os Requerimentos nºs 11, 12, 13, 

14 e 15 apresentados acima, todos foram aprovados por unanimidade. E não havendo nada 

mais a tratar, o senhor presidente encerrou o expediente. 

ORDEM DO DIA: O senhor presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em 1ª 

votação o Projeto de Lei nº 17, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração 

e execução da Lei de orçamento para o ano de 2024, e dá outras providências, que foi 

aprovado por unanimidade. E por não haver mais matéria em pauta, e nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão 

e determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelo senhor presidente e demais vereadores. 

 

 

  


